



Дорогие жители города и гости казачьей столицы! Приглашаем вас, и ваших детей 19 февраля в 11.00 посетить ежегодную благотворительную масленичную ярмарку на подворье храма святых равноапостольных царей Константина и Елены!

За годы проведения благотворительных ярмарок удалось помочь многим детям нашего города обрести надежду на выздоровление. И в этот раз средства от ярмарки будут переданы родителям больных детей.

В программе ярмарки разнообразные угощения, казачьи игры и забавы, трогательный зоопарк, ярмарка изделий ручного труда, благотворительный аукцион, беспроигрышная лотерея и много других сюрпризов для всей семьи!

